УВАЖАЕМЫЙ   АКЦИОНЕР
Закрытого акционерного общества
сельскохозяйственного предприятия «Русь»
(ЗАО СХП  «Русь»)
07 марта 2020 года
Совет директоров ЗАО СХП «Русь»  (Ставропольский край, Буденновский район, с. Орловка, ул. Советская, 32) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров ЗАО СХП «Русь».
Собрание акционеров состоится 11 марта года в 12-30 по адресу: Ставропольский край, Буденновский район, с. Орловка, ул. Советская, 32, актовый зал.
Форма проведения собрания - собрание.
Время начала регистрации участников собрания:  11-45 часов 11 марта 2020 года.
Время начала проведения собрания: 12-30 часов 11 марта 2020 года.
Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на  05 марта 2020 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – обыкновенные акции.
          К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии: у акционера — паспорта, у представителя акционера — паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.
В повестку дня собрания включены следующие вопросы:
1. О предоставлении согласия на заключение с АО «Россельхозбанк» договоров поручительства в обеспечение обязательств по договорам об открытии кредитной линии, заключаемым между АО «Россельхозбанк» и  ООО Фирма «Промхим», в связи с тем, что указанные сделки являются для Общества крупными и сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, на следующих условиях:
Заемщик ООО «Фирма «Промхим»:
- Сумма кредита – 600 000 000,00 руб.;
- Процентная ставка -9,3% годовых
- Срок кредита – 12 месяцев
- Комиссии – не взимается
- Целевое использование - финансирование затрат на пополнение оборотных средств в рамках Инструкции № 1-И «О порядке предоставления и учета в АО «Россельхозбанк» кредитов на текущие цели»
 
          По вопросам повестки дня выступил председатель собрания Писаренко Виктор Владимирович, который озвучил вопросы, вынесенные на повестку дня, дал пояснения по каждому вопросу повестки дня.  И предложил перейти к рассмотрению вопросов повестки дня внеочередного общего собрания акционеров ЗАО СХП «Русь».
                                                                                                       
Совет директоров ЗАО СХП «Русь»
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